
 
SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

EFOP-1.5.3-16-2017-00049 

„TEGYÜNK EGYÜTT A JÖVŐNKÉRT! – HUMÁN SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉS 

TÉRSÉGI SZEMLÉLETBEN” 

Felhívás 3.1.1. Önállóan támogatható tevékenységek 

 

3. A helyi kisközösségek társadalmi szerepének megerősítése: 

1. Közösségfejlesztéshez, közösségépítéshez kapcsolódó tevékenységek: 

• Közösségszervező alkalmazása 

• Közösségi terek és kulturális szolgáltatások kihasználtságát növelő programok 

KONZORCIUMI TAG: HARKÁNYI DIÁKSPORT EGYESÜLET 

PROGRAMELEM: CSALÁDI SPORTNAP 

 

IDEJE: 2019. szeptember 14. 10:00 óra 

HELYE: 7815 Harkány, Petőfi S. u. 42. – Harkányi Sportcsarnok és Sportpálya 

 

A TEVÉKENYSÉG SZAKMAI TARTALMA: 

A pályázat keretében Családi Sportnap került megrendezésre a Harkányi Sportcsarnokban és a 

Sportpálya területén. 10:00 órakor Urbán István, a Harkányi Diáksport Egyesület elnöke 

köszöntötte a megjelenteket és ismertette a rendezvény programjait.  

Fekete Andrea drávaszabolcsi védőnő a rendezvény egész időtartama alatt vérnyomásmérést 

biztosított a Sportcsarnok előtti területen, illetőleg fogadta az érdeklődőket bármilyen 

egészségügyi kérdéssel kapcsolatosan.  

Urbán István meghirdette a sorversenyek és a vetélkedők versenyszámait, amelyen részt 

vehettek a HDSE sportolói, a szülők, gyermekek és bárki a vendégek közül.  

A csapatoknak bohókás feladatokat kellett végrehajtani a sorversenyeken, pl. szlalomozni 

kellett hulahoppkarikával, lufival kettesével egymással szembenállva futni, kanállal 

pingponglabdát vinni, illetve pohárrakó verseny is volt. A versenybíró Burgert Ottó, a HDSE 

Labdarúgó Szakosztály vezetője és edzője (U9-es), valamint Selymes Péter, a HDSE 

Labdarúgó Szakosztály edzője (U7-es) volt. 

A sorversenyek lebonyolítását követően eredményhirdetés következett, a győztesek Urbán 

Istvántól vehették át a díjakat.  

12:00 óra körüli időben a Sportcsarnok előtti parkban a csapatok és a rendezvényen résztvevők 

pizzát fogyasztottak.  



 
Az ebéd elfogyasztása után a műfüves pályán folytatódott a program, ahol apa-fia focimeccs 

került megrendezésre. A focimeccseket Burgert Ottó valamint Selymes Péter vezényelték le.  

A köztes időben a csarnokban az asztaliteniszt és a labdajátékokat (kosárlabda, kézilabda) a 

HDSE sportolóival együtt bárki kipróbálhatta.  

A legkisebb gyermekeket rajzverseny, arcfestés és ugrálóvár várta a Sportcsarnok előtti 

parkban. A rajzverseny győzteseit a Bújj Bújj Zöldág Játszóház képviseletében Heffnerné 

Geősel Nikoletta hirdette ki.  

A kellemes időjárásnak is köszönhetően kötetlen beszélgetéssé alakult a rendezvény zárása, 

ahol a szülők és a sportolók közösen tervezhették az ifjúság jövőjét. A rendezvény 15:00 órakor 

ért véget.  

 

CÉLCSOPORT: A projekt hatóterületén élő teljes lakosság. 

MEGVALÓSÍTÁS MÓDSZERTANA: A projekt megvalósítása során jól látható helyen 

helyeztük el a kötelező kommunikációs elemeket tartalmazó molinót. A plakát szintén 

tartalmazta a kötelező kommunikációs elemeket, amelyet a Harkány és a konzorciumi partnerek 

települései frekventált helyein helyeztük ki, illetve minden internetes és közösségi oldalon 

megjelentettük, hogy minél szélesebb körben tájékozódjon a célcsoport a pályázat keretein 

belül megvalósuló programunkról. 

 

RÉSZTVEVŐK SZÁMA: 105 fő  

INDIKÁTOR: 80 fő (36 nő) 

MELLÉKLETEK: fotódokumentáció; jelenléti ív 

Harkány, 2019.09.14. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 
 

 



 
 

 
 

 
 

 



 

 
 

 
 



 

 
 

 
 



 

 
 

 
 



 

 
 

 
 



 

 



 

 
 

 
 



 

 
 

 

 

 
 



 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


